

SREEKRISHNAPURAM V.T. BHATTATHIRIPAD COLLEGE

Aided and Affiliated to University of Calicut, NAAC Accredited with B+ Grade Phone (Office): 0466-2268285 | Email: principalvtbcollege@gmail.com



CRITERION - V STUDENT SUPPORT AND PROGRESSION

5.4 Alumni Engagement

5.4.1 Registered Alumni Association

SREEKRISHNAPURAM V.T. BHATTATHIRIPAD COLLEGE



Aided and Affiliated to University of Calicut, NAAC Accredited with B+ Grade Phone (Office): 0466-2268285 | Email: principalytbcollege@gmail.com

5.4.1 - Alumni Association Audit Report





V T B College takes immense pride in its vibrant and registered Alumni Association, operating under The Societies Registration Act, 1860.

Alumni Association Registration No - PKD/CA/51/2021

With a rich legacy spanning over 40 years in rural education, our institution cherishes a strong alumni network comprising individuals from diverse backgrounds, including esteemed members of legislative bodies and local self-government bodies

• Structure:

The Alumni Association functions under the guidance of an executive committee. The executive committee has 23 members. The office bearers are

Patron - Principal

President - Alumni Member

Secretary - Faculty Member

Treasurer - Alumni Member



Alumni Association Audit Report

SANDEEP SANKARAN FCA SANDEEP SANKARAN & CO. Chartered Accountant



Inchappillil Illam S.G.Press Post Shoranur, Palakkad Kerala - 679122

TO WHOM SO EVER IT MAY CONCERN

This is to certify that Sreekrishnapuram V T Bhattathiripad College, Palakkad has received financial contribution/support of Rs. 4,35,200 (Rupees four lakks thirty five thousands two hundreds only) from Alumni Members of the Institution during the period 2019-2024.

The following year-wise Alumni Contribution particulars have been derived by us from the audited books and records of the said institution for the respective years.

Year wise Break-up

Alumni Contribution

Year	2023-24	2022-23	2021-22	2020-21	2019-20
Contribution from Alumni Members	1,53,000	1,53,000	12,000	72,000	45,200

For Sandeep Sankaran & Co



For SANDEEP SANKARAN & CO Charlored Accountants FRN: 8198115 CA SANDEEP SANKASAN, B.Com.FC M.NO. 234519

UDIN: 24234519BKCTPO6230

Place: Palakkad Date: 27-08-2024

Mobile: +91 95 390 24 871. Email: enchansandeep@gmail.com



PRINCIPAL
Sreekrishnapuram VT Bhatlathiripad College
Mannampatta, Palakkad - 678633